

**1ª RETIFICAÇÃO e PRORROGAÇÃO – PREGÃO ELETRÔNICO Nº  
85335/2023 – BB Nº 1020732.**

O INSTITUTO AGROPOLOS DO CEARA torna pública a 1ª retificação do edital de Pregão Eletrônico Nº 85335/2023 – BB Nº 1020732 nos itens **10.5. QUALIFICAÇÃO TÉCNICA** e **3. DAS ESPECIFICAÇÕES E QUANTITATIVOS** do ANEXO I - Termo de Referência

**10.5. QUALIFICAÇÃO TÉCNICA. (...)**

**ONDE LÊ-SE:**

11.5.2. A empresa deverá apresentar o cadastro de registro da ANTT, na Agência Nacional de Transportes Terrestres.

11.5.3. Certificado de registro da empresa no Detran-CE ou ainda em órgão regulatório, em plena validade.

**LEIA-SE:**

10.5.2. A empresa deverá apresentar o cadastro de registro da ANTT, na Agência Nacional de Transportes Terrestres.

10.5.3. Certificado de registro da empresa no Detran-CE ou ainda em órgão regulatório, em plena validade.

**ANEXO I - TERMO DE REFERÊNCIA**

**3. DAS ESPECIFICAÇÕES E QUANTITATIVOS. (...)**

Acrescenta o item:

3.1. Para o LOTE 01 estima-se uma quilometragem de até 1.000 KM por dia para o item 01 e até 1.400 Km por dia para o item 02;

3.2. Para o LOTE 02 estima-se uma quilometragem de até 1.000 KM por dia para o item 01 e até 1.400 Km por dia para o item 02;

3.3. Para o LOTE 03 estima-se uma quilometragem de até 1.000 KM por dia para o item 01 e até 1.400 Km por dia para o item 02.

3.4. O quantitativo estimado nas especificações não vincula e nem obriga ao CONTRATANTE, não sendo garantia de faturamento, ou seja, serão faturadas e pagas apenas os quantitativos utilizados, mediante solicitação do Instituto Agropolos do Ceará.

As demais exigências e itens permanecem inalteradas. Fica assim prorrogada até o dia 26/10/2023, o período de Acolhimento de Propostas. A abertura das mesmas se dará no mesmo dia, às 09:15hrs. As demais exigências e itens permanecem inalteradas.

Fortaleza – CE, 05 de outubro de 2023.

  
Danielle Maria de Oliveira  
Pregoeira